

Hodnocení kvalifikačních prací na ÚISK

Název práce: Binge-watching u českých konzumentů profesionálního videoobsahu

Typ práce: diplomová

Hodnocení práce: **výborně**

Vedoucí práce: PhDr. Helena Lipková, Ph.D.

Konzultant práce: Mgr. Jakub Fiala, Ph.D.

Řešitelka práce: Bc. Marta Pavlíčková

1. Hodnotící kritéria práce a bodové ohodnocení

Obsahové posouzení práce (max. 70 bodů)

Aspekt práce	Vysvětlení	Body
Kvalita shrnutí současného stavu poznání, používání odborné terminologie, zohlednění různých pohledů na téma práce	Teoretická část práce je postavena na důkladném prostudování rozsáhlé odborné literatury české i zahraniční provenience. Diplomantka uvádí téma do širšího kontextu a prokazuje schopnost řádně používat související odbornou terminologii. Zároveň studentka odkazuje na nejnovější výzkumné studie relevantní ke sledovanému tématu. Oceňuji, že uvedený text rozsahem odpovídá svému účelu a soustředí se na podstatné aspekty tématu.	10
Definice cílů, výzkumná otázka a její zasazení do současného stavu poznání	Cíle výzkumu i výzkumné otázky jsou jasně a přehledně formulovány, přičemž vycházejí ze současného stavu poznání uvedenému v teoretické části práce.	10
Metodologické zpracování výzkumné otázky, vysvětlení volby využití metody s ohledem na výzkumnou otázku	Volba výzkumné metody i postup výzkumné práce jsou řádně zdůvodněny, popsány a odpovídají cílům práce.	20
Analýza, interpretace výsledků a formulace samostatných závěrů vč. zohlednění současného stavu poznání	Výsledky práce jsou přehledně prezentovány a následně interpretovány. Ke zpracování výsledků práce studentka použila adekvátní softwarové nástroje (Atlas.ti) a prokázala tak schopnost řádně analyzovat data získaná z kvalitativního výzkumu. Zpětně jsou výsledky zasazeny do kontextu souvisejících odborných prací uvedených v úvodu práce.	20

Invence, inovativní a původní přístup	Práce přináší zajímavý vhled do tématu, které není v současné, české vědecké literatuře ještě dostatečně zpracováno, a to i přesto, že se jedná o téma aktuální, které patří mezi současné trendy v oblasti konzumace zábavného obsahu.	10
Počet bodů (obsah)		70

Formální posouzení práce (max. 30 bodů)

Aspekt práce	Vysvětlení	Body
Formální struktura práce a návaznost kapitol	Zcela odpovídá požadavkům na DP.	10
Aktuálnost zdrojů, korektní citování, cizojazyčné zdroje	Zcela odpovídá požadavkům na DP.	10
Sluhové zpracování a gramatická správnost	Zcela odpovídá požadavkům na DP. Zároveň se jedná o velice čtivý text, který dokáže čtenáře zaujmout, aniž by to bylo na úkor stylistickým požadavkům na odborný styl práce.	10
Počet bodů (forma)		30
CELKEM BODŮ		100

2. Komentář k hodnocení práce

Diplomantka v průběhu zpracování práce konzultovala primárně s Mgr. Jakubem Fialou jakožto konzultantem práce.

Kontrola na plagiáty proběhla s negativním výsledkem.

3. Otázky či tematické okruhy k obhajobě

Nemám žádné doplňující dotazy.

4. Závěrečné zhodnocení

Práci doporučuji k obhajobě se známkou **výborně**.

Bodový zisk za práci	Hodnocení
83-100 bodů	Výborně (1)
66-82 bodů	Velmi dobře (2)
50-65 bodů	Dobře (3)
< = 49 bodů	Neprospěl/a, nedoporučeno k obhajobě

V Praze dne 3.1.2024

PhDr. Helena Lipková, Ph.D.

jméno a příjmení zhotovitelky posudku